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Come lavorare a maglia una coperta?
Volete fare un regalo unico e personalizzato per il vostro bambino? La coperta per bambini è il progetto perfetto per
iniziare a lavorare a maglia. Un po' più consistente di una sciarpa o di un cerchietto, ma non più difficile! È anche
molto popolare tra i neo-genitori. Allora fate il grande passo e seguite questo tutorial per imparare a lavorare a
maglia una coperta per bambini. Vedrete che, sia che vogliate compiacervi di voi stessi sia che vogliate regalarlo,
c'è sempre una grande soddisfazione nel poter dire "l'ho fatto io".
Se siete principianti nel lavoro a maglia, non fatevi prendere dal panico! In questo tutorial, passo dopo passo,
imparerete le basi del lavoro a maglia: come impostare i punti, come lavorare a maglia il punto di arricavo, il punto
di arricavo e come ripiegare i punti. E per chi desidera approfondire, scoprite tutte le nostre schede tecniche per
imparare a lavorare a maglia.
Lavorata a maglia con cotone organico, questa coperta per bambini è facile da curare! Nel tutorial è stato lavorato
a maglia in colore menta. Se desiderate cambiare colore, visitate il nostro sito per scoprire tutte le lane Essential
Coton disponibili. Per realizzare questa coperta per bambini fatta a mano, è sufficiente lavorare alcuni punti a
maglia e alcuni punti a maglia per formare il motivo a cubo. Terminare con un ampio bordo a punti di purl.
Cercate altre ispirazioni per il lavoro a maglia? Scoprite tutti i nostri tutorial di lavoro a maglia per progetti piccoli e
grandi.
Se realizzate questo tutorial, non dimenticate di mostrarci le vostre creazioni condividendo una foto sui vostri
social network e identificando Perlesandco e Alice Gerfault.

ressources/f1981-apprendre-le-tricot-et-le-crochet.html?filters%5B%5D=2251
/Laines-Fils-Coton-c-3632_3740_3844.html?filters%5B55%5D=3791&filters%5B11%5D=3783
/Laines-Fils-Coton-c-3632_3740_3844.html?filters%5B55%5D=3791&filters%5B11%5D=3783
tutoriels/f831-idees-diy-tutoriels-tricot.html
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Che materiale usare per Coperta per bambini lavorata a maglia ?
 

MATERIALE

Essentials Organic Cotton Aran - Menta x 50g
Cod. : WOOL-287
Quantità : 6

MATERIALE

Set di 3 aghi passa lana
Cod. : LAINE-391
Quantità : 1

Set di 21 anellini per le maglie in plastica x21
Cod. : LAINE-839
Quantità : 1

Cordone e accessori per aghi da ricamo intercambiabile Prym - 60 cm x1
Cod. : WOOL-276
Quantità : 1

Punte dell'ago da maglia in legno intercambiabili Prym - 4.5 mm - Naturale x2
Cod. : WOOL-282
Quantità : 1
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passi da seguire
 

 Tappa 1/5

Utilizzare un paio di aghi circolari da 4,5 mm con una
punta da 60 Cavo da cm
Lavorare a maglia con ferri collegati da un cavo permette
di lavorare a maglia una lunghezza maggiore senza
difficoltà. Si lavora a maglia come con i ferri diritti.
All'inizio i punti sono nell'ago della mano sinistra e
gradualmente i punti vengono lavorati sull'ago della
mano destra.
Fare un nodo scorsoio, conservando 2 m di filo per i
punti. Posizionare il nodo scorsoio su uno degli aghi.
Questo sarà il primo punto.
Eseguire altri 139 punti con la tecnica del punto
continentale (se necessario, vedere il video).
Suggerimento: posizionare i pennarelli per preparare il
motivo della coperta nella riga di preparazione. In questo
modo il conteggio è più facile!
Eseguire 10 punti (compreso il nodo scorsoio),
posizionare un indicatore, quindi posizionare un
indicatore ogni 8 punti fino a realizzare 15 volte 8 punti,
posizionare un indicatore e terminare eseguendo 10
punti.

 Tappa 2/5

Lavorare tutti i punti della prima riga a diritto, facendo
scivolare i marcatori dall'ago sinistro all'ago destro
quando se ne incontra uno.
A partire dalla 2ª riga, infilare il primo punto di ogni riga.
Lavorare altre 13 righe in punti del lato destro.
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 Tappa 3/5

Tutte le file si lavora come segue: si sfila il primo punto, 9
punti a destra in alto, poi si lavora a maglia 15 volte il
modello a cubo e terminare la fila con 10 punti a destra
in alto.
Modello a cubo :
Le spiegazioni sono fornite riga per riga sia in forma di
testo che di diagramma.
• Fila 1 (lato destro): lavorare a maglia tutti i punti sul lato
destro.
• Fila 2 (purl): lavorare tutti i punti a maglia con il purl.
• Fila 3 (purl): 1 punto purl, 2 punti purl, 5 punti purl
• Fila 4 (purl): 5 punti di purl, 2 punti di purl, 1 punto di
purl.
• Fila 5 (purl): lavorare tutti i punti a maglia con il purl.
• Fila 6 (purl): lavorare tutti i punti a maglia con il purl.
• Fila 7 (lato destro): lavorare 5 punti sul lato destro, 2
punti sul lato sbagliato, 1 punto sul lato destro.
• Fila 8 (purl): 1 punto purl, 2 punti purl, 5 punti purl.
Ogni quadrato del diagramma rappresenta un punto. Lo
schema a cubo è composto da 8 righe: la prima riga è
quella con l'1 in fondo allo schema. Lo schema si legge
da destra a sinistra per le righe dispari (lato destro della
maglia) e da sinistra a destra per le righe pari (lato
sbagliato della maglia).
Per continuare a lavorare a maglia è necessario inserire
più volte un nuovo gomitolo. È possibile inserire un
nuovo filo all'inizio di una riga o durante una riga. Per
aggiungere un nuovo filato durante la fila, vi consiglio di
lavorare un punto con il vecchio e il nuovo filato per
evitare di avere un buco. Una volta aggiunto il nuovo
filato, si lascia per il momento il vecchio filato così
com'è. Alla fine del lavoro è necessario portare i due
pezzi di filo (vecchio e nuovo).
Potete scegliere di rendere la coperta più lunga
lavorando a maglia più volte il motivo del cubo. Ricordate
di conservare mezzo gomitolo (circa 25 g) per realizzare
il bordo.

 Tappa 4/5

Una volta ripetuto lo schema del cubo 18 volte in totale :
Sfilare il primo punto della riga e lavorare una riga
utilizzando solo punti di arruffamento. Rimuovere i
marcatori man mano che li si incontra.
Poi lavorate il bordo finale infilando il primo punto di ogni
riga per 14 volte.
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 Tappa 5/5

Ripiegare i punti con il rovescio rivolto verso di sé. (se
necessario, vedere il video).
Suggerimento: per ripiegare i punti in modo agevole, si
possono ripiegare utilizzando un ago leggermente più
grande di quello usato per lavorare a maglia la coperta.
Quindi infilare tutte le estremità del filo con un ago da
lana.

Il risultato
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